
夏休み市場たんけん隊アンケート集計結果【小学生】 

 

（1）あなたは小学校何年生ですか？ 

 

学年 人数 割合（％） 

１年生 ５人 25％ 

２年生 ７人 35％ 

３年生 ３人 15％ 

４年生 ４人 20％ 

５年生 １人 5％ 

６年生 ０人 - 

 

 

 

（２）あなたは男の子ですか？女の子ですか？ 

 

性別 人数 割合（％） 

男の子 9 人 45％ 

女の子 １１人 55％ 

 

 

 

 

 

 

（３）市場のたんけんは楽しかったですか？（楽しかった・普通・つまらなかったの３段階評価）   

   

項目 人数 割合（％） 

楽しかった 20 人 100％ 

ふつう 0 人 0％ 

つまらなかった 0 人 0％ 
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（４）何が一番楽しかったですか？（一つ選択） 

               

項目 人数 割合（％） 

マグロの解体見学 １２人 57％ 

冷蔵庫見学 ７人 33％ 

せり ２人 10％ 

動画視聴 ０人 0％ 

 

 

 

 

 

（５）今日の感想など、どんなことでもいいので、思ったことを教えてください。（一部抜粋） 

・マグロを切っているところが楽しかった。 

・マグロを触ってとても不思議に思ったし、勉強にもなった。 

・冷蔵庫見学が楽しかった。 

・いつも食べているものがこのように仕入れられていることが分かって楽しかった。 

・冷蔵庫が気持ちよかった。マグロの解体がすごいと思った。せりにたくさんの人がいてびっくり。動画

を見てここはいろんな仕事をしているんだなと思いました。 

・あんなに大きな冷蔵庫を見たことがなくてすごかった。 

・一番楽しかったことはマグロの解体。また来たい。魚が大好き。 

・冷蔵庫が大きかったのでびっくりした。マグロの目玉が食べられるのは知っていたけれど、あんなに大

きいなんてすごかった。普段中に入れないところに入れたのでよかった。 

・次は、花きのほうに行ってみたい。 

・冷蔵庫が自動で動くのがすごい。マグロの解体がこわかった。 

・マグロの、目が柔らかく歯が小さいことにびっくり。楽しかったですが疲れました。また来たい。 

・とても楽しかった。花のせりも見たかった。 

・マグロの解体は迫力があった。せりの声が大きくてびっくりした。夏休みの宿題がこれで少しでもはか

どればいい。楽しかったので、また来たい。 

・消費者に届くまでに、たくさんの手間がかかっていることが分かった。水産物や野菜について詳しく知

れた。新しい発見もできたので良かった。また行きたい。 
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